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Fundargerð

stj órnarfundar Félagsbústað a haldinn
miðvikudaginn 19. apríl =o21 kl. 15.oo

6 skrifstofu félagsins Þönglabakka 4

Mætt: Haraldur Flosi Tryggvason, Elly Æda Þorsteinsdóttir, Kjartan Magnússon, Magnús Daúð
Norðdahl, Ragneiður Björk Halldórsdóttir og Sigrún,4rnadóttir framkvæmdastjóri sem jafnframt
ritaði fundargerð.
Einnig sótu Andrés Ívarsson og Kristinn Karel Jóhannsson fundinn undir dagskrólið z.

1. Fundargerð
Fundargerð stjórnarfundar 23. mars var samþykkt og undirrituð.

2. Leiguverðslíkan: uppfærsla
Kynntar voru niðurstöður og tillögur vegna uppfærslu ó leiguverðslíkani Félagsbústaða
Stjórnin samþykkir fyrirliggjandi tillögur að uppfærslu leiguverðslíkans og felur
framkvæmdastjóra að únna mólið ófram ófram.

3. H6teigsvegur 59
Farið var y{ir framlagða greinargerð dags. t7.04.28. vegna byggingar s 8 íbúða húss fyrir
fatlaða. Kynntar voru niðurstöður útboðs og óætlaðan heildarkostnað við byggingu hússins
Aætlaður kostnaður þessa órs rúmast innan tjórfestingaóætlunar.
Lagt fram til kynningar.

4. Hverfisgata 83
Fyrir fundinum ló greinargerð og tillaga vegna Hverfisgötu 83, Bjarnaborgar. Í húsinu sem
er verndað eru 15 íbúðir. Fyrirsjóanlegur er mikill viðhaldskostnaður bæði ó yrta og innra
byrði hússins.
Stjórn samþykktir að húsið verði selt.

S. Slcfrsla um starfsemina fursta órsfiórðung 2o2B
Farið var yfir slclrslu um starfsemi félagsins finsta órsfjórðung. M.a. var klmnt uppfærsla ó

stjórnskipulagi sem verður tekin fyrir að nfiu ó næsta stjórnarfundi.
Lagt fram til þ'nningar.

6. Tillaga fulltrúa Sósíalistaflokks Íslands í velferðarr6ði
A fundi velferðarróðs 15. febrúar sl. var tillögu um lækkun leigu ó smóhúsum við Fiskislóð
úsað til meðferðar Félagasbústaða.
Leiguverð húsanna tekur mið af reglum um fasta og fermetraverð. Ekki verða gerðar
breytingar ó reglunum að svo stöddu.
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7. önnur m6l.
a. Samþykkt var tillaga formanns um að Magnús Norðdahl taki sæti í óhættunefnd.
b. Kjartan Magnússon lagði fram eftirfarandi fyrirspurn: ,,Óskað er eftir sundurliðuðu

yfirliti yfir allar fasteignir, sem Félagsbústaðir hafa keypt eða selt af Reykjaúkurborg
fró órinu 2o1o. Þar komi fram staðsetning, fermetrafjöldi og uppreiknað
kaupverð/söluverð."

Fleira ekki get. Fundi slitið kl. t6.4o
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Ragneiður Björk Halldórsdóttir
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